
 

 

 

 

 

 

 

 

令 和 元 年 

 

郡 山 市 教 育 委 員 会 

 

11 月 定 例 会 議 事 録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和元年 郡山市教育委員会 11月定例会議事録 

 

 

日  時   令和元年 11月 21日（木）午後１時 33分 

 

場  所   郡山市教育委員会室 (郡山市役所本庁舎５階) 

 

出席委員   教 育 長  小 野 義 明     教 育 長  阿 部 亜 巳 

職務代理者 

 

委   員  今 泉 玲 子     委   員  藤 田 浩 志 

 

委   員  田 中 里 香      

 

出 席 者   教育総務部長               伊 藤 栄 治 

    教育総務部次長兼総務課長      馬 場 章 光 

       学校教育部長                早 﨑 保 夫 

       生涯学習課長               大 越   総 

中央公民館長               黒 田 知恵子 

       中央図書館長               熊 坂 則 男 

参事兼美術館館長             佐 治 ゆかり 

学校管理課長               小 山 健 幸 

       学校教育推進課長             半 沢 一 寛 

教育研修センター所長           安 田 良 一 

総合教育支援センター所長         髙 山 良 勝 

学校管理課長補佐             佐 久 間 一 徳 

総務課総務管理係長   佐 藤  斉 

 

       書  記                 青 木 千 絵 
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会 議 次 第 

 

１ 開  会 

２ 前回議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 議  事 

    議案第 39 号  臨時代理による処理の承認を求めることについて（予算） 

議案第 40 号  令和元年度 12月補正予算について 

議案第 41 号  郡山市語学指導等を行う外国人の給与、勤務時間その他の勤務条

件に関する条例の一部改正について 

議案第 42 号  郡山市教育支援委員会条例の制定について 

議案第 43 号  第３期郡山市教育振興基本計画（素案）について 

５ そ の 他 

  な し 

６ 各課報告 

７ 閉  会 

 

 

教 育 長   只今から、郡山市教育委員会令和元年11月定例会を開会いたします。 

本日は、阿部晃造委員が都合により欠席されておりますが、地方教育行

政の組織及び運営に関する法律第14条第３項の規定により、教育長及び在

任委員の過半数が出席しておりますので、本定例会は成立いたします。 

はじめに、前回、令和元年10月定例会の議事録の承認についてですが、

何か御意見等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。 

        令和元年10月定例会の議事録については、配付のとおり決定することに 

御異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認め、そのように決しました。 

次に、教育長報告として私から報告させていただきます。 

今回は、11月 13日に実施されました令和元年度第３回郡山市立学校長会
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議について報告いたします。会議においては、私から６点に渡って校長先

生方にお話をしてまいりました。内容等につきましては、資料を御覧いた

だきたいと思います。以上で報告を終わります。 

続きまして、議事に入ります。本定例会には議事として、議案第 39号「臨

時代理による処理の承認を求めることについて（予算）」、議案第 40号「令

和元年度 12月補正予算について」、議案第 41号「郡山市語学指導等を行う

外国人の給与、勤務時間その他の勤務条件に関する条例の一部改正につい

て」、議案第 42号「郡山市教育支援委員会条例の制定について」、議案第 43

号「第３期郡山市教育振興基本計画（素案）について」の５件が提出され

ております。このうち、議案第 40 号から議案第 42 号までの案件の審議に

つきましては、郡山市議会 12月定例会に提出される案件であり、また議案

第 43号につきましては、今後の方針決定に係る案件であることから、地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第 14条第７項の規定に基づき、非公

開にすべき案件と考えられますので、委員の皆様にお諮りいたします。 

議案第 40 号から議案第 43 号までの案件の審議については、非公開とす

ることに対し、賛成の委員の挙手をお願いいたします。 

  

（全員挙手） 

 

教 育 長   出席者の３分の２以上の賛成でありますので、議案第 40号から議案第 43

号までの案件の審議については、非公開とすることに決しました。 

つきましては、非公開の案件については、各課報告終了後に審議したい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認め、はじめに議案第 39号「臨時代理による処理の承認を

求めることについて（予算）」、事務局の説明を求めます。 

 

教育総務部次長   それでは、議案第39号「臨時代理による処理の承認を求めることについ

て（予算）」御説明します。11月15日に開催されました臨時議会で可決され

た補正予算について総務課分を御説明いたします。令和元年台風第19号の水

害に伴い、小泉小学校、赤木小学校、永盛小学校の校舎、屋内運動場、校庭、

プール等が浸水し、校舎の内装や放送機器、電気設備、機械設備、付帯設備

等が水没したことによりまして、学校施設を原形に復旧する災害復旧予算と

して、工事請負費446,776千円を増額補正したものであります。今後は速や  
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かに原形に復旧する災害復旧工事を進めまして、一刻も早い完全復旧に向

けて対応を進めて参りたいと考えております。 

説明は以上でございます。 

 

生涯学習課長   続いて、生涯学習課分について御説明します。補助金の該当・非該当によ

り予算を分けておりますが、全て令和元年台風第19号により被災した公民

館の復旧予算となっております。小学校と同じように、公民館も早期復旧

を目指して、１日も早く市民の皆様へ施設を供することができるよう復旧

作業に当たってまいりたいと思います。 

説明は以上でございます。 

 

学校管理課長    続いて、学校管理課分について御説明します。学校管理課においては２

件あり、１件目は被災３校（小泉小学校、赤木小学校、永盛小学校）に係

る消耗品関係、あるいは災害ゴミの運搬処理、スクールバス等の業務委託

等を含めて、86,288千円を増額補正するものであります。 

もう１件は、同じく３校に係る放送機器、あるいは給食用の備品購入費

として、96,984千円を増額補正するものであります。 

説明は以上でございます。 

 

学校教育推進課長    続いて、学校教育推進課分について御説明します。今回の令和元年台風

第19号による水害で被災した児童生徒の保護者に対する就学援助に係る学

用品費や給食費等の扶助費を53,323千円増額補正するものであります。 

説明は以上でございます。 

 

教育研修センター所長    続いて、教育研修センター分について御説明します。被災３校のＩＣＴ

機器購入及びネットワークの復旧等に係る電算委託料等の予算6,000千円

を増額補正するものであります。 

説明は以上でございます。 

 

総合教育支援センター所長    続いて総合教育支援センター分について御説明します。被災３校（小泉

小学校、赤木小学校、永盛小学校）のスクールカウンセラー室及び赤木小

学校の通級指導教室の消耗品、備品等の購入に要する経費1,378千円を増

額補正するものであります。 

説明は以上でございます。 

 

生涯学習課長    最後に、赤木公民館分について御説明します。赤木地域公民館修繕費の
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うち80,000千円を繰越明許費として計上するものであります。内容につい

ては、赤木地域公民館の畳替えや、大きなホールを改修するということで、

規定の工期を４か月ほど要するため、来年度に繰り越しさせていただくも

のであり、工事そのものは、早急な形で進めていくように調整して参りた

いと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

説明は以上でございます。 

 

教 育 長    委員の皆様、質問等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。議案第39号「臨時代理による処理

の承認を求めることについて（予算）」は、原案のとおり決することに、御

異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認めます。よって、議案第39号については、原案のとおり

決しました。 

それでは次に「５ その他」に入りますが、本定例会には提出案件があ

りませんので、「６ 各課報告」に入ります。 

 

（各所属、下表案件について報告。） 

No 所 属 名 件   名 

１ 生涯学習課 令和元年度教育･文化関係表彰(福島県教育委員会表彰)について 

２ 中央公民館 

郡山市立公民館運営審議会の答申について 

「青年サンタ隊」について 

「中央キッズスクール」について 

「郡山諸流いけばな展」について 

「四季の風コンサート」について 
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教 育 長   各課の報告が終了しましたので、先ほど非公開と決しました議案第 40号

から議案第 43号までの審議に戻ります。非公開のため、郡山市教育委員会

以外の傍聴人の方は退室をお願いいたします。 

        

        （「議案第 40号」から「議案第 43号」までの案件を非公開で審議し、原

案のとおり承認） 

 

教 育 長   以上で、本定例会に提出された案件は以上であります。 

その他、委員の皆様、事務局から何かありますでしょうか。 

 

        （なし） 

 

教 育 長   無いようですので、郡山市教育委員会令和元年 11月定例会を閉会いたし

ます。 

       

 

終了時刻 午後２時 30分 

３ 中央図書館 

読書週間行事について 

第四次郡山市子ども読書活動推進計画策定の進捗状況について 

４ 美術館 

企画展「志村ふくみ展」について 

企画展「クリストファー・ドレッサーと正倉院宝物展」について 

５ 学校教育推進課 

弾力的運用・特認校申込状況について 

第 86回ＮＨＫ全国学校音楽コンクール結果について 

第 72回全日本合唱コンクール全国大会結果について 

第８回日本学校合奏コンクール 2019全国大会ソロ＆アンサン

ブルコンテスト結果について 

６ 教育研修センター 10月教職員研修講座等の実施状況について 

７ 総合教育支援センター 令和元年度幼・保・小連携推進事業第２回相互参観について 


